
УРОК № 14

ТЕМА: ІНФОРМАЦІЯ. ІНФОРМАЦІНІ ПРОЦЕСИ: ОТРИМАННЯ. ЗБЕРІГАННЯ, ОПРАЦЮВАННЯ І ПЕРЕДАВАННЯ ПОВІДОМЛЕНЬ.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань

Мета уроку:

•
Сформувати поняття  про інформацію; сформувати  уявлення про  інформаційні процеси, їх види та вміння інформаційні процеси розрізняти.

•
Розвивати  в учнів логічне й образне мислення; формувати вміння аргументувати свої висновки.

•
Виховувати культуру мовлення. 

Обладнання, засоби навчання: плакати, проекційний екран, робочі зошити,  програма Блокнот. 

План уроку:

1.
Організаційний момент (… хв.).

2.
Перевірка домашнього завдання (… хв.).

3.
Мотиваційний етап. Розминка (… хв.).

4.
Пояснювання нового матеріалу (… хв.).

5.
Закріплення матеріалу(… хв)
6.       Фізкультзвилинка
7 .
Робота з комп’ютером (… хв.). 

8.
Об’ява домашнього завдання (… хв.).

9.
Підведення підсумків уроку (3 хв.).

ХІД УРОКУ

1. Організаційний момент (… хв.).

Нумо, діти, підведіться.

         Один одному всміхніться.

         Чули, вже дзвенів дзвінок –

         Розпочинаємо урок. 

Сьогодні ми вирушимо у плавання на казковому кораблі в пошуках скарбів. Наш шлях буде пролягати повз 7 портів.   Щоб потрапити на корабель, треба виконати завдання.

Розгадайте анаграми (Презентація, слайд №2).

ФОІНМАРІЦЯ    (ІНФОРМАЦІЯ)

МЛЕНВІДОПОНЯ (ПОВІДОМЛЕННЯ)

ЦЕПРОСИ (ПРОЦЕСИ)

 Ці слова анаграми (інформація, повідомлення, процеси) мають безпосереднє відношення до теми сьогоднішнього уроку: Інформація.
 Інформаційні процеси: отримання, зберігання, опрацювання і передавання повідомлень(Слайд3)
2. Перевірка домашнього завдання (… хв.).

Учні за бажанням читають інформацію про домашніх  тварин.

3. Мотиваційний етап. Розминка (… хв.).

Ми причалили до першого порту - порту «Запитань»
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Розгляньте малюнок та вкажіть, який тип повідомлень сприймається відповідними органами чуття? 

[image: image2.png]


[image: image3.png]



[image: image4.png]


[image: image5.png]



4. Пояснювання нового матеріалу (… хв.).

Ми причалили до другого порту. Порт «Інформаційний»
Мандрівникам пропонується разом з учителем опрацювати матеріал, поданий у підручнику (стор.  47-49  )
5. Закріплення матеріалу(… хв)

А тепер давайте розгляньте слайди (№ ____)  і дайте відповідь на запитання: Які інформаційні процеси виконує людина без комп’ютера?

Порт 3 «Мультиплікаційний» Ми причали до третього порту – «Мультиплікаційний»
Давайте переглянемо мультфільм «Закоханий їжачок» і дамо відповідь на запитання: 

o
Які органи чуття задіяли рибка та їжачок для збирання інформації?

o
Які інформаційні процеси виконували герої цього мультфільму?

 (Відповідь: їжачок – очі, вуха, шкіру, ніс, а рибка – очі, вуха, шкіру;

Інформаційні процеси: збирання інформації, її обробка, передавання, зберігання).

Порт 4 Робота з зошитом
Учні виконують завдання 1-3 на с.29-30

Продовжуємо свою подорож. І у нас на шляху – 
Порт 5 Безпечна робота
Послухайте про поведінку Петрика в комп’ютерному класі і дайте відповідь на запитання:
-
Які правила поведінки порушив Петрик?

Петрик П’яточкін швидко вбіг до комп’ютерного класу, відштовхнув Олю, Владика, Тіма  й плюхнувся в крісло. Він поставив маленьку склянку з фруктовим напоєм на монітор. Дістав з ранця кошеня і посадив на стіл клавіатури
6. Фізкультхвилинка Ми причалили до Порт 6 
7. Робота з комп’ютером Порт7 Комп’ютерний
Виконати завдання на комп’ютері
 Учитель завантажує текстовий файл такого змісту: 

«Перед тобою незрозуміла інформація. Спробуй змінити в поданих віршах лише одну літеру так, щоб інформація стала зрозумілою.
 Риє нам з тобою дріт (кріт)

Під землею перехід.

Пригріло сонечко як слід,

І на Дніпрі розтанув дід (лід)

Мишкам хвалилась маленька сестра:

· Кіт не страшний, в нас глибока гора! (нора)
Як в окріп потрапив бак,  (рак)

Став червоний, наче мак.

Я іменини відзначаю:

З’їв порт і випив чашку чаю. (торт)

Я вдягнув новий салат,  (халат)

А він довгий – аж до п’ят.»
8. Об’ява домашнього завдання (… хв.).

- Збери інформацію про свою сім’ю та заповни схему 

9.Підведення підсумків уроку (3 хв.). 
 Скажіть мені чого нового ви пізнали  протягом мандрівки сьогодні на уроці?
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 Незнайко все прослухав. Розкажіть  йому:

?
Що можна робити з інформацією?

?
Як називаються ці дії?
В кінці уроку хотів би сказати,мені сподобалось як ви працювали,вашу роботу я  оцінюю смайликом усміхненим. (Роздати кожному з дітей усміхнені смайлики).
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